

## *Летняя сессия 6 Ф класса в филологической школе*

Сегодня был наш первый день в филологической школе. План этого дня был очень разнообразен. Мы пробовали себя в качестве театралов, разыгрывали сценки на экологические темы, участвовали в викторине и отгадывали загадки.



Потом всем классом посетили выставку макетов о природе, выполненных учащимися нашей школы. Все работы были прекрасны. Было видно, что дети и родители очень старались. Больше всего, мне понравился макет учащихся пятого филологического класса.

В актовом зале был расположен макет, выполненный детьми и родителями нашего 6 Ф класса. Экскурсоводы Ирина Давыдова и Арина Бабенко очень интересно рассказывали о проекте "Петроглифы Сикачи-Аляна. Амурские Петроглифы."



Потом состоялся флешмоб.



Вот так прошёл наш первый день в филологической школе!

Левченко Вероника.

## Отзывы

Сегодня мы посетили выставку макетов, сделанных руками ребят и родителей нашей школы. Больше всего мне понравился макет под названием «Карстовые пещеры Хабаровского края – рай для спелеолога». На этом макете была изображена пещера, выполненная из салфеток и воды. В пещере были сосульки, выполненные из скотча. Также в пещере было небольшое озеро. Основа выполнена из пенопласта. Вокруг пещеры были расставлены деревья, сделанные из пластика. Было много очень интересных работ!

Машуков Владимир

Сегодня у нас была экскурсия по макетам озёр Хабаровского края. Больше всего мне запомнился макет «Озеро Гасси». На этом макете расположилась автомобильная дорога, по бокам которой протекает озеро Гасси. Макет выполнен очень реалистично. Основа макета был пенопласт, воду изобразили синей краской, а на дороге едут машины. Меня очень удивило то, что столбы, на которых висят провода, стоят в воде. Мне кажется, что количество воды в озере увеличилось, поэтому эти столбы расположены в воде.

Андреев Владислав

Мы ходили на экскурсию по теме «Зоологический заповедник». Там были представлены макеты учеников всей нашей школы. Сегодня была презентация творческих работ. Название всех макетов разные, но, если собрать все вместе, получается Амурский заповедник. Сегодня я увидела много разных работ, все красивые и интересные. Видно было, как экскурсоводы старались представить свой макет. Я хочу остановиться на одной из работ. Называется она «Озеро лотосов». Мы узнали много интересного из истории о лотосах. Так же нам рассказали, из каких материалов они сделали макет и красивые лотосы. Мне понравилась выставка макетов, я узнала много нового и интересного.

Попсуйко Лиза

Я хочу рассказать об экскурсии и макете «Карстовые пещеры». Мне очень понравился этот макет месяца. Основная часть выполнена из пенопласта. Сама строительная часть выполнена из строительной пены. Так же на макете присутствует много разных трав и деревьев, которые выполнены из пластика. Макет выполнен из качественного, потому что он выполнен очень реалистично. Эту работу выполняли два материала. Все

работы были очень интересные и разнообразные! Это экскурсия нужна для того, чтобы показать насколько разнообразная природа в Хабаровском крае.

Мороз Даниил

Сегодня, на филологической школе, нам показывали макеты о животных и растениях Хабаровского края. Это была очень интересная и увлекательная экскурсия. Больше всего мне запомнился макет об озере Гасси. Нам рассказали, что оно расположено у правого побережья Амура и соединяется с ним при помощи Гассинской протоки. Озеро находится в Нанайском районе и входит в состав национального парка "Ануйский". В озере Гасси обитает краснокнижная дальневосточная черепаха. Гасси – самое северное место ее обитания. Также в озере были обнаружены довольно редкий моллюск – даурская жемчужница. Озеро Гасси в Хабаровском крае теперь в категории особо охраняемых водных объектов. Ребята реалистично выполнили свой проект и было видно, как они переживали, когда о нем рассказывали.

Костина Вероника

Сегодня, в день открытия филологической школы, мы посетили выставку макетов, которая проходила у нас в школе. На выставке было представлено множество макетов, общая тема которых «Зоологическая выставка». Ученики классов представляли нам свои макеты, рассказывали о теме макета и говорили, как проходило его воплощение. Больше всего мне понравился макет «Озеро лотосов». Его нам хорошо представили, сам макет выглядит очень натурально и его интересно разглядывать. Нам рассказали интересные факты о лотосе. Например, что они используются в медицине и их можно принимать в пищу.

Мне понравилась эта выставка. Она показалась мне очень интересной и увлекательной. Я узнала много нового.

Тарасова Соня